

城市色彩规划启动网上调查

有关部门已着手相关编制工作

本报12月26日讯(记者 王金强 李明华) 城隍庙步行街的灰黄、长河公园旁的暖黄、董子园的灰白红等色彩,您觉得哪个色彩更养眼?德州应该用什么颜色作为城市主色调?您有什么好的想法,现在可以到“中国德州”网上去参与调查并提出建议。

去过巴黎的人,总会觉得奶酪色和深灰色记忆犹新,因为奶酪色是很多巴黎建筑墙体的色彩,而深灰色是埃菲尔铁塔的颜色。国外的城市色彩规划已经形成一座城市的无形资产,如今,德州也要尝试一下。

26日,记者从德州市规划局获悉,德州市将围绕城市居住、办公写字楼、公共设施大楼、文教建筑等方

面进行了问卷色彩调查。

如今以城隍庙步行街为代表的灰色、黄色商业建筑,以长河公园周边建筑物为代表的暖黄色、褐色居住建筑,以董子园周边建筑群为代表的灰、白、红为主的历史色系建筑,以行政中心及文体中心为标志的灰、白为主的公共建筑,已经构成了德州城市建筑的现状城市色彩。市民如果觉得什么色彩更养眼,或者有想法或建议的,都可以提出来。

在调查问卷中,记者看到,除了让参与者对上述城市既有建筑色彩提出看法和建议外,城市主色调的调查选项,被描述成“高贵典雅、烂漫温馨、方便舒适”三种,供参与者选择。

而德州主色调的色彩选择,更倾向于优雅紫、热情红、清爽绿或天空蓝。

据德州市规划局总规办工作人员介绍,今年3月,他们开始着手色彩规划编制工作,并最终确定由清华大学美术学院承担色彩规划的编制工作,色彩规划问卷调查是其中的一项工作。

规划内容方面,将从城市规模和性质、历史和现状、自然环境和人文环境等多方面研究城市色彩景观的现状,建立系统的德州城市色彩规划体系,提出德州推荐的城市建筑色谱。比如,今后,新的建筑物的色彩,要考虑城市色彩规划推荐的色调,进行装饰等等。

流动人口计生新规下月正式实施

办娃娃证就地从速从简

本报12月26日讯(记者 张晓琳 通讯员 韩凌 高素琦)

26日,记者从德州市人口计生委获悉,《德州市办理流动人口一孩生育服务登记的规定(试行)》(以下简称《规定》)已出台,2013年2月1日正式实施,届时,德州流动人口可在现居住地办理一孩生育服务登记,相关手续从速从简办理。

据悉,该《规定》的出台,将极大方便本市流动人口办理准生证的手续。凡是依法结婚登记且结婚前后均未生育、未收养子女的流动人口已婚育龄夫妻双方的居民身份证、结婚证和女方婚育证明、2张夫妻

近期二寸合影照片即可在现居住地乡镇(街道)办理一孩生育服务登记。此外,属于省内流动的,办理机构当场登陆山东省WIS系统对申请人的婚育情况进行核实;属于跨省流动的,办理机构自受理申请之日起7个工作日内,通过流动人口信息管理系统或者信函、电话等方式,向育龄夫妻双方户籍地乡镇(街道)计划生育工作机构核实其婚育情况,于户籍地反馈信息后即时办理生育服务登记。

据了解,对于骗取、伪造婚育证明的,当事人取得的《计划生育服务手册》将自动失效,并承担一切法律责任。

黑车黑社黑导将无处藏身

本报12月26日讯(记者 刘振 通讯员 王建民 崔禾)

26日,记者从德州市旅游局了解到,今年以来,旅游部门集中开展旅游市场检查6次。明年将开展旅游企业的暗访检查活动。

截至目前,2012年全市旅游执法部门集中开展旅游市场检查6次,检查旅游企业150余家,查处违法经营旅行社业务的单位2家,取缔旅行社黑社一家。各级旅游部门共接听各类咨询、投诉584起,有效投诉26起,受理旅游投诉8起,为游客挽回经济损失5752元。

根据明年计划,市

旅游局将开展全市旅游企业规范年活动,加强旅游法规宣传和培训,指导旅游企业依法依规经营,推进旅游诚信建设,探索行业违规以及旅游投诉处理情况发布机制,配合相关部门,重点查处黑车、“黑社”、“黑导”现象,推动旅游企业和从业人员诚信经营、诚信服务。

此外,明年还将配合开展好全省旅游企业的暗访检查活动。暗访采取随机抽查方式进行,每个城市暗访星级酒店的数量原则上不少于15%,A级景区不少于20%,对A级旅行社结合投诉和举报的问题有重点地进行考核。



裸架

26日,在天衢东路上,十多米高的脚手架搭到了人行道上,尚没有任何保护措施,存在安全隐患。

本报见习记者 王小会 摄影报道

“三无”人员明年补助上调

三区每人每月420元,其他县市390元

本报12月26日讯(记者 李榕) 26日,记者从市民政局了解到,2013年1月1日起,分散供养的城镇“三无”人员的生活补助标准将提高。三区每人每月420元,其他县市390元。

26日,记者从德州市民政局了解到,2013年1月1日起,德州市将对分散供养城镇“三无”人员,按照不低于各区(市)城市居民最低生活保障标准的150%实行分类施保。依据目前德州市城市低保标准,“三区”每人每月280元,各县市每人每月260元。新政

策实施后,城镇“三无”人员将每人每月可领取420元或390元最低生活保障补助金。

市民政局社会福利和慈善事业促进科工作人员介绍,新政策还规定,从2013年1月1日起,德州将对有需求的社会散居城镇“三无”人员,按身体状况能够自理、半自理、不能自理三个档次,由当地民政部门委托的社会评估组织进行身体状况评估,在评估的基础上,分别按照每人每月不低于10小时、20小时、30小时的标准,

由当地政府向社会中介服务组织购买助餐、助洁、助行、助医等基本生活照料服务。

相关链接

“三无”人员指城镇居民中无劳动能力、无生活来源、无法定赡养人和抚养人,或者其法定赡养人和抚养人确无赡养、抚养能力的老年人、残疾人和其他重症病人(含精神病人)。

一批庄户剧团日益活跃

560名联络员激活农村文化

本报12月26日讯(记者 李明华 通讯员 谷传军) “在没有文化联络员之前,因为没有主心骨,村里的文化开展比较散漫。”26日,陵县陵城镇马厂街文化联络员说,在她的带动下,村里打麻将的少了,斗嘴的少了,更多的人都参与到文化活动中来。

文化联络员不仅在农村担任着组织文化活动的任务,更多的是把民意传达给上级。冯双兰说:“我们村村民有什么要求,跟我说,由我跟文化馆反映。”像冯双兰一样,陵县还有560多名文化联络员。

陵县文化局办公室张主任介绍,该局在全县各乡镇建起了文化站,村建起了文化大院。但是,由于乡村社区文化活动的牵头人断层,村级社区文化长期处在一个自发式、无组织、无规划的环境,农村文艺人才得不到专业培训。今年起,陵县在全县404个社区选出了560名文化联络员,完善了县、乡、村三级文化网络。

文化网络的建设也助推了农村特色文化品牌、优秀文化人才及优秀文化团队的打造,先后涌现出省级农村优秀文化人才52名,省级优秀文化团队4个,市级

农村优秀文化人才91名,市级优秀文化团队8个,农村特色文化品牌1个。义渡口乡果园村庄户剧团、糜镇李家寺庄户剧团先后被授予“山东省优秀庄户剧团”和“德州市优秀庄户剧团”荣誉称号。

记者从德州市文广新局了解到,2012年在农村文化建设中,德州市启动了“十百千”工程,共评选出德城区百姓文艺大舞台等15个农村特色文化品牌,德城区新华街道办事处陈公庄户剧团等101支农村优秀文化团队,于景林等1004名农村优秀文化人才。

10万元能买“B”级车?

随着2013款雪佛兰全新景程的正式上市,国内高档中级车市场迎来了一名“挑战者”。10.89万元起售的2013款全新景程,外观、内饰上焕然一新,动力系统及科技配置方面更是全“芯”升级。全新景程2700mm的超长轴距已经达到B级车的标准,具备“大尺寸、大空间、高配置”的鲜明特点。

全新设计 从内而外焕然一新:2013款全新景程前脸格栅和雾灯设计融入了雪佛兰全球经典家族设计元素,保险杠下部进气格栅的U型轮廓线条一直延续到大灯下方,两侧的雾灯装饰框带有镀铬饰条。内饰方面,全新优雅灰色色调外,更有银灰金属拉丝饰条和桃木饰条两种内饰风格。中控台出风口采用创新竖式设计,仪表盘背景灯采用冰蓝色LED照明。

全新升级 丰富配置高效动力:2013款全新景程科技配置大幅升级,搭载负氧离子空气净化系统(VAPS)车型。车内配备第二代e路享智能舒适行车伙伴,支持用户手机连接网络。此外,车主可以第一时间获



得实用行车信息,而蓝牙通讯,新闻资讯,股票、天气信息,个性服务,媒体播放等22项实用功能,也将使车主的生活更加科技化。

动力方面,2013款全新景程采用雪佛兰EcoPower高效动力组合,搭载1.8L Ecotec DVVT发动机和第二代六速手自一体变速箱,最大功率和最大扭矩分别达到105KW和175Nm,动力强劲。油耗方面,百公里综合工况为7.5L/100km。

最近,在全球权威性第三方评测机构J.D.Power亚太公司最新出炉的2012年中国汽车魅力指数研究中,雪佛兰全新景程在入门高档车中荣膺第一。2013款全新景程必将成为雪佛兰决胜高档中级车市场的利器。